

## Comune di San Vitaliano

Palmula pristinum nomen meum

(Città Metropolitana di Napoli)

Ordinanza Sindacale n. 1 del 16/01/2025

Oggetto: CHIUSURA STRAORDINARIA UFFICIO PROTOCOLLO E UFFICIO ANAGRAFE E STATO CIVILE PER INTERVENTI DI MANUTENZIONE INFORMATICA.

## **IL SINDACO**

VISTO l'art. 50, c.7, del D. Lgs. 267/2000, ai sensi del quale il Sindaco coordina e riorganizza gli orari di apertura al pubblico degli uffici localizzati nel territorio;

PRESO ATTO della necessità improcrastinabile di procedere ad interventi di manutenzione straordinaria alle apparecchiature informatiche in uso all'Ufficio Protocollo nonché e all'Ufficio Anagrafe e \$tato civile;

CONSIDERATO che in relazione a quanto sopra, non è possibile garantire l'apertura al pubblico presso gli anzidetti uffici nella giornata di Venerdì 17 gennaio 2025;

Tanto premesso,

## **ORDINA**

- La chiusura straordinaria dell'Ufficio Protocollo e dell'ufficio Anagrafe e Stato civile del Comune di San Vitaliano, siti in Piazza Leonardo da Vinci, snc per il giorno 17/01/2025, con la precisazione che saranno comunque garantiti i servizi minimi essenziali, quali:
  - o Protocollazione a mezzo pec;
  - Protocollazione mediante consegna a mano dei soli atti urgenti, intendendosi per tali quelli con scadenza al 17/01/2025;
  - atti di nascita e morte;
- che il presente provvedimento venga comunicato:
  - Alla Prefettura di Napoli;
  - Alla locale Stazione dei Carabinieri di San Vitaliano;
  - 3. Al Commissariato di Polizia di Stato di Nola;
  - 4. Al Comando di Polizia Municipale;
  - 5. <u>Al Segretario Comunale;</u>
  - 6. A tutti i dipendenti comunali;
- che venga data la più ampia diffusione della presente ordinanza attraverso mezzi di comunicazione idonei, tra i quali il sito del Comune di San Vitaliano e gli organi di stampa locali.

## **AVVISA**

Che avverso la presente ordinanza è ammesso ricorso davanti al Tribunale Amministrativo Regionale Campania – Napoli, nel termine di sessanta giorni dalla pubblicazione oppure, in alternativa, ricorso straordinario al Presidente della Repubblica nel termine di centoventi giorni dalla pubblicazione

San Vitaliano lì 16/01/2025

Il Sindaco

Dott.ssa Rosalia Anna Masi

Roshellen